

市委一号文件“锁定”城乡一体化 城乡养老保险后年有望并轨

“到2012年,苏州市将基本建立城乡一体化发展的体制机制;全市农民人均纯收入在2007年突破1万元的基础上,2012年达到全省平均水平的1.5倍、全国平均水平的2倍以上,2017年突破2.5万元……”日前,《中共苏州市委、苏州市人民政府关于全面推进城乡一体化改革发展的决定》正式印发,其用数据为大家描绘了这样一幅美好的图景。

据了解,作为今年的苏州市委一号文件,该《决定》明确从今年起,在原有财政预算安排的基础上每年增加预算安排,到2012年市级城乡一体化改革发展财政专项资金规模达到1亿元。并通过城乡规划有机融合、提升城镇发展水平、创新土地使用制度、健全富民强村机制、现代农业转型升级、完善金融服务体系、城乡公共服务均等、行政管理城乡一体共八大举措全力加快推进城乡一体化进程。

目前,苏州市已列为全省唯一的城乡一体化发展综合配套改革试点区,国家发改委城乡一体化发展综合配套改革联系点,国家发改委中澳管理项目四个试点城市(重庆、成都、苏州、嘉兴)之一。《关于全面推进城乡一体化改革发展的决定》确定了苏州市在2020年前,全市农村改革发展的主要目标:到2012年,将基本建立城乡一体化发展的体制机制;全市农民人均纯收入在

2007年突破1万元的基础上,2012年达到全省平均水平的1.5倍、全国平均水平的2倍以上,2017年突破2.5万元,城乡居民收入差距逐步缩小;2012年高效农业面积占种养面积(不含粮油作物)比重重要达到60%,高效农业种养面积中亩均效益5000元以上的占1/3;经济与人口资源环境协调发展,农村生态环境和人居环境显著改善,可持续发展的体制机制加快形成,2010年全市陆地森林覆盖率要达到23%。

在现代农业转型升级方面,未来几年内,苏州市将积极借鉴台湾发展现代农业理念,加快实施万顷良田工程,以30个市级示范区为重点,深入推进农业向二三产业拓展延伸、融合发展。积极发展生态休闲观光农业,通过乡村旅游渠道,提高农产品的附加值。同时全面推进农村生态绿化建设,加强全市湖泊湿地资

源保护,把环太湖、环阳澄湖周边建成全市最大的湿地、森林生态区。建立生态补偿制度,对规模经营粮油作物的基本农田、生态公益林、水源保护地(生态湿地)实行财政转移支付。

此外,在城乡公共服务均等方面,苏州将坚持把集就业社保、商贸超市、卫生计生、教育文体、综治警务、民政事务、环境保护等多种功能于一体的农村社区服务中心,作为促进城乡公共服务均等化的重要载体,引导农民转变观念和生产生活方式。鼓励优秀师资配备、医务人员向农村流动,鼓励社会力量开办农村养老机构。加快城乡社保制度接轨,力争到2012年,被征地农民和非农产业就业的农村劳动力纳入城保体系,基本实现城乡养老保险并轨。推进新型农村合作医疗制度向城镇居民基本医疗保险制度过渡。

陈泓江

张家港一炼铁公司 热风管爆燃2人死亡

昨天,张家港市华盛炼铁有限公司发生一起热风管爆燃事故,造成2人死亡,1人受伤。

据了解,昨天上午7点40分左右,华盛炼铁有限公司热风管局部发生爆燃事故,造成2人死亡,1人受伤。目前,伤者已送往医院抢救,生命体征稳定。

事故发生后,苏州市各级领导高度重视,有关部门迅速启动应急预案。张家港市委、市政府和苏州市安监局领导在第一时间赶赴现场,指挥组织相关部门全力做好救援、医治和善后处理工作。目前,事故原因正在进一步调查之中。 陈泓江

市民春节用电无忧 抢修小分队随时待命

苏州供电公司前日发布了春节用电预测,节日期间由于企业放假,用电负荷会有较大幅度下降,最高网供负荷预计在580万~750万千瓦左右,按照目前苏州市的供电能力,完全可以满足市民用电需求。

该公司还加强了春节期间的故障抢修力量,全市3800余名供电员工、220余辆抢修车随时待命,安排抢修小分队驾车24小时巡视,95598客户服务热线也将增加值班力量,全天候受理用户故障报修。 陈泓江

血液告急 千名官兵献血

近来随着气温下降,高校学生放假、外来务工人员返乡,苏州各采血点的献血人数明显下降,但是医院病人用血量不降反增,导致血液中心进出失衡,血液库存量已经降至去年以来的最低水平。苏州市献血办与市中心血站与部队联系后,部队官兵立刻组织献血活动,苏州临床用血已经有了保障。

从1月30日,驻苏某部、苏州市消防支队、苏州武警支队,相继组织了官兵开展无偿献血活动,仅几天时间参加献血的官兵1149人,献血量达326900毫升。市中心血站采血车每到一个部队,献血现场就成了营区一道最靓丽的风景线,官兵们纷纷捋起衣袖,积极要求献血。

吴广明 颜瑜 李胜华

草根明星惠中秋 春节来苏献艺

评弹出了个草根明星——惠中秋,苏州光裕书场春节期间邀请了这位无锡评弹艺人,正月初一到正月十五每天下午1:30到3:30连续15场个人演出。昨天,记者从光裕书场的售票处了解到,所有演出的正票已经售罄,加座也已卖出了平均每天三十余张的好成绩,对光裕书场来说可谓盛况空前。

惠中秋,一名无根无派的评弹艺人,据称在江浙一带早已小有名气,以题材新颖,见解独到吸引了不少票友的关注。 王玲玲

郭巷北部 将建标志性建筑

今起,规划范围6.6平方公里、规划建设用地611.6公顷的《吴中区郭巷北部片区控制性详细规划》,将进行为期一个月的公示。该规划城市设计构思提出,沿东方大道设置2组标志性高层建筑,分别位于东方大道与东环路交叉路口及墅浦路西侧。

该规划范围是,苏申外港以北、京杭大运河以东、独墅湖以西的吴中开发区用地,共约6.6平方公里。 陈泓江

残疾人参保意外险有补贴 可享半价或全免待遇

“残疾人参保意外险有补贴啦!”记者昨天从苏州市残联获悉,《关于组织苏州市市区残疾人参加团体人身意外伤害商业保险的通知》已于日前下发,苏州将对市区范围参加人身意外伤害商业保险的残疾人给予50%至100%的补贴。

据了解,此次参加意外伤害商业保险的对象为:具有苏州古城区常住户口,持有残疾人证的残疾人,男性年龄18周岁至60周

岁,女性18周岁至50周岁。保费标准为每人每年40元。意外伤害保险的保障内容为:参保人在保险期间发生意外伤害、意外烧伤的,最高可获4万元的人身意外保障。意外门诊、意外住院的,最高可获2000元的意外医疗保障。该保险每次缴费的保险有效期为一年。在保险期限内,如果男性年满60周岁,女性年满50周岁,保险期限不受年龄的限制,仍为一年。

在参保具体补贴政策上,分为全免和部分减免两大类。参保费全免对象为:低保、低保边缘户的残疾人,符合条件的无业重度残疾人,其保费全部由苏州市财政承担。部分减免对象为:在盲人按摩机构、残疾人托养所内的残疾人,个人每年承担10元,苏州市财政每人每年补贴30元。其余残疾人参加意外伤害保险的,个人每年承担20元,苏州市财政每人每年补贴20元。据苏州市残联

教就处处长王文伟介绍,本次参保遵循自愿原则,《通知》实施后不仅为残疾人增添了新保障,也减少了残疾人托养等机构的运营风险。苏州各区将至少有1万多名残疾人士获益。

即日起,凡符合条件的残疾人士,可携带本人户口簿、身份证和残疾证,前往当地街道(镇)残联申领《残疾人团体人身意外伤害保险补贴申报表》,办理相关参保手续。 何寅平

为朋友出头乱刀砍死1人 三个“90后”杀人嫌犯昨在苏州落网

“上海开往重庆的长途班车,为何从苏州上高速?”昨天上午,在沪宁高速苏州入口,执勤交警疑惑中拦停一辆大客车进行检查。不料,火眼金睛的交警从车内揪出了三名“90后”杀人嫌犯……

看交警上车检查,小伙装睡露马脚

昨天上午10点半左右,在沪宁高速苏州入口,沪宁高速苏州交巡警大队卡口中队赵军和同事执勤中发现,一辆驶近的沪B12648大客车线路牌是上海开往重庆。“从上海发车,为何要从苏州上高速?”疑惑中,赵军和同事拦车检查。据车主称,该车是从苏州加油,并想多带乘客赚一笔。

“车内座位51个,超载两人。”在对车内乘客例行盘查中,赵军发现在车厢中部座位上有3个小伙和一女孩,看到他走近,其中两小伙突然闭上眼睛装睡。“我盘问这三名小伙时,发现他们都是重庆綦江人,两个装睡的称没有身份证,另一小伙张孝顺露出慌张的神情。”

三小伙异常的举动,引起了赵军的警觉。感到可疑的他,当即对张孝顺的身份证进行了仔细核对,发现张孝顺竟然是一名命案在逃人员。于是,赵军和同事方春、朱子奇等人立刻将张孝顺等4人控制住。现场对张孝顺盘问

时,他交待出两装睡小伙余小松和代茂财是同一命案在逃人员。随后,赵军紧急向中队汇报。很快,中队领导带人到现场增援,对张孝顺等人进行了抓捕。

为朋友出头结伙报复,乱刀砍死1人

在沪宁高速苏州交巡警大队卡口中队,记者看到了被抓获的张孝顺等人。一女孩坐在一堆行李边,表情木然。据现场民警介绍,该女孩姓蒋,是张孝顺的女友。记者了解到,张孝顺、余小松、代茂财均是“90后”,其中,代茂财最小,是1993年12月底出生。

经民警初步调查,重庆荣昌籍待业青年叶林(男,15岁)与赵尉雯恋爱关系,后来分手,赵尉雯又与冯万波要朋友。今年元月7日下午,叶林、赵尉雯在网上相互聊天,叶林呼赵为“老婆”,被冯万波发现。双方在网上传话,并约定到河东菜市场口见面。

当晚19时许,叶林与其朋友罗亮到河东菜市场口与冯万波等人见面,随后冯万波将叶面部打伤离去。此后叶林自觉吃亏,便叫罗亮找几个兄弟与冯万波理论,22时许,罗亮通过电话叫来王尹、周咸君、罗鑫、梅永洲、郑均、翁龙等人在河东永辉超市门口等冯万波,冯未出现,后冯邀约杨涛、陈林、“大嘴”、胡海、代茂财、



张孝顺等3名嫌疑犯已经被苏州警方刑拘

佐浩、张孝顺、余小松等十余人持长刀在立交桥上追砍各自回家的叶林、周咸君、罗亮等人,周咸君被当场砍伤在地,后经医院抢救无效死亡。

仓惶出逃打工度日,回家过节半路落网

“我很后悔,我很对不起我的家人。”张孝顺低头说,在知道他们砍杀的人死了之后,都慌了,陆续开始逃跑。“我和余小松、代茂财坐汽车到了重庆,然后坐火车辗转到了上海。”

张孝顺说,他和两朋友选择逃亡上海,是因为自己的女朋友蒋某在上海打工。找到蒋某后,他在上海闵行区找了一家印刷

厂打工,另外两朋友也分别在上海找了工作。“在上海的时候,除了工作,我们基本都不敢出门。这次因为春节,所以才冒险回家的。”

“我很想家。”说着,张孝顺眼角流下了泪水,称自己很后悔参与那次打斗,而且也连累了女朋友,“她知道我和他人闹出命案出逃到上海的。”

目前,张孝顺等3名嫌疑犯已经被苏州警方刑拘,将移交重庆警方进一步调查处理。据沪宁高速苏州交巡警大队卡口中队的朱惠民中队长告诉记者,从上周五到昨日,不到一个星期的时间,该卡口通过排查已抓获8名在逃人员。 陈泓江 何洁文/摄